郑州北大培文学校老师的一天

9月6日,上街区委书记宋洁慰问郑州北大培文学校师生时说,幸福都是奋斗出来的,高三老师最辛苦,高三老师压力最大,祝老师们节日快乐。

在教师节来临之际,为了弘扬尊师重教的传统美德,记者走进郑州北大培文学校,了解老师们的日常。每天清晨5点30分,城市还在沉睡,人们尚未醒来,郑州北大培文学校高三的班主任们已脚步匆匆,踏入校门,奔向教室,开始了一天的繁忙。他们没有三头六臂,不会七十二变,只有踏实和务实、坚韧和坚持。他们是郑州北大培文学校教师的代表,他们的一天是郑州北大培文学校教师日常的缩影。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 宋玮/文 福龙/图

细



因为热爱 高三A部年级主任杨铁明,简单地做着喜欢的事儿,用粉笔书写梦想和希望,做一个学生喜欢的老师,认真上好每一堂课。



语重心长 高三A部主管领导、学校工会主席 王国法(右),就像一个大家长,不仅关心青年 教师成长,也关心青年教师生活。



薪火相传 高三 B 部主管领导、校长助理李玉强(中),指导青年政治教师、高三(5)班班主任张朝辉(左),高三(6)班班主任宋姣杰(右),研究高考备考。



资源共享 高三(9)班班主任杜会平(左)、高三(7)班班主任穆文娟,同为地理老师,课下交流、资源共享,她们跳进题海,让学生跳出题海,是常有的事儿。



开门办学 高三(2)班班主任王克昌(左),与家长交流孩子学习生活情况,家校形成合力。



正能

陪伴就是爱 高三(1)班班主任李娜娜,每天 与学生一起跑操,向着梦想出发。



敬业乐群 高三(10)班班主任张晶晶,课间,被学生团团围住,还没顾上喝水、上厕所,下节课的铃声又响了。



智慧教学 书山题海,改不完的"菠菜卷",练就了一双"火眼金睛",也收获了2018年高考改卷优秀评卷员的荣誉。高三(8)班班主任葛丽娜,信息化平板教学打造高效语文课堂。





亦师亦友 高三(4)班班主任贾豹,课上是严师,课下是朋友,深入学生寝室,了解学生思想及生活情况。



早出晚归 高三B部年级主任、高三(11)班班主任邢永宁,每天晚上10点30分查完寝后,才安心地回家,说不疲惫是假的。



